

在消失40多天后,手拄手杖进行视察

金正恩露面了



□新华社供本报特稿 (记者 陈立希)

朝鲜官方媒体朝中社14日报道称,朝鲜最高领导人金正恩视察了新建成的卫星科学家住宅小区和国家科学院自然能源研究所。

报道没有提及具体视察日期。这是朝鲜媒体40多天来首次对金正恩新的视察活动进行报道。

朝鲜媒体刊登的金正恩进行视察活动的照片 (网络图片)

▶▶ 面带微笑,手拄手杖

在朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》刊发的照片中,金正恩身穿深色套装,面带微笑,手拄深色手杖。

朝中社报道称,金正恩在卫星科学家住宅小区示意图前听取解说,随后视察了该住宅小区。这一住宅小区内设有幼儿园、中小学和综合诊所等诸

多设施。

报道称,金正恩对住宅小区的精心设计和色彩搭配感到满意。

金正恩说,这些住宅不仅看上去温馨,还配有高品质家具,如果再配上电视、被子和其他日常用品,科研人员将可以直接入住,不用携带其他物品。

▶▶ 提议打造先进科学城

金正恩随后视察了国家科学院自然能源研究所。金正恩对军人和建设者高水平如期完工表示感谢。

朝中社援引金正恩的话报道称:“我们的科学家是奉献一生建设富强祖国的爱国者……有必要对他们予以优待并关怀他们。”

金正恩提议建设更多类似卫星科学家住宅小区的住宅,打造先进科学城。

金正恩还和即将入住的科研人员合影。

朝鲜国防委员会副委员长、朝鲜人民军总政治局局长黄炳誓等陪同金正恩视察。

朝鲜媒体没有提及金正恩的具体视察时间,也没有提及外界关注的金正恩的健康状况。在先前的朝鲜媒体报道中,金正恩的视察活动通常次日播发。

相关链接

金正恩近期消息

- 9月3日 观看牡丹峰乐团新作音乐会,系本月14日前最后一次公开露面。
- 9月11日 致电叙利亚总统巴沙尔·阿萨德。
- 9月18日 发信函给金日成社会主义青年同盟基层干部大会。
- 9月25日 朝鲜举行第13届最高人民会议第二次会议,金正恩未出席。
- 9月26日 朝鲜中央电视台播报称,金正恩“身体不适”,未介绍详情。
- 9月27日 亲笔信被转交给联合国秘书长潘基文。
- 9月29日 韩媒报道称金正恩双脚骨折已接受治疗,正在休养。朝方没有证实该消息。
- 10月5日 韩国统一部长官援引访韩朝鲜高官的话说,金正恩身体“没有任何问题”。
- 10月7日 缺席朝鲜已故领导人金正日就任劳动党总书记17周年纪念活动。
- 10月8日 朝鲜《劳动新闻》刊发社论,发誓效忠金正恩的领导。
- 10月10日 朝鲜庆祝劳动党建党69周年,朝鲜高层拜谒太阳宫,金正恩未现身但献花篮。
- 10月14日 朝鲜《劳动新闻》第一版到第三版刊登了金正恩在视察新建成的卫星科学家住宅小区的照片,系金正恩在9月3日后时隔40多天首次在公开场合露面。

“约架”

澳总理欲与普京在G20峰会上正面交锋

□新华社供本报特稿

二十国集团(G20)峰会定于下月中旬在澳大利亚召开。东道主澳大利亚总理阿博特13日放言:要跟来访的俄罗斯总统普京“正面冲撞”。

阿博特当天在接受澳大利亚广播公司采访时表示,他打算在G20峰会上抛出马航MH17航班坠毁这一话题。

面对摄像机镜头,曾在大学练过拳击的阿博特直言:“我要正面冲撞(shirtfront)普京先生。没错,就是这样。我要告诉他,有澳大利亚人(在马航MH17航班坠毁事件中)被谋杀了。”

阿博特使用的“shirtfront”一词是澳式橄榄球术语,指从正面冲撞持球者,并将其撞倒在地。

7月17日,从荷兰阿姆斯特丹飞往吉隆坡的马航MH17航班在乌克兰东部坠毁,机上298人全部遇难,其中包括38名澳大利亚人。为此,阿博特曾用激烈言辞公开批评俄罗斯在乌克兰问题上的做法,指责马航MH17航班是被俄罗斯支持的乌克兰民间武装用俄罗斯提供的装备击落的。

此前有呼声反对普京参加此次G20峰会,然而,澳大利亚国库部部长霍基12日确认,普京将出席此次峰会。

对阿博特的这一言论,俄罗斯驻澳大利亚大使馆三等秘书亚历山大·奥多维斯基14日告诉澳大利亚联合新闻社,俄方认为阿博特这番表态“言辞强硬,不成熟”。这名俄罗斯外交官不无幽默地说:“但愿这场冲突不会出现。我们当然钦佩澳大利亚总理。他体格相当强壮。不过,俄罗斯总统是一名专业柔道选手。”

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

